

Пост-релиз группы «Домовенок» к празднику «День матери»

«Руки матерей сотканы из нежности - дети спят на них спокойным сном»

(В. Гюго)

«День матери-это праздник, которому никто не может быть равнодушен. В этот день хочется сказать слова благодарности всем мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

В последнее воскресенье ноября в России отмечают праздник «День матери» — самый сердечный и теплый праздник и с каждым годом этот праздник все больше входит в наши дома.

В рамках празднования «Дня матери» в нашей группе были проведены беседы тематические, читали стихи и пели песенки о маме, рассматривали картинки о семье. Для любимых мамочек в группе, была оформлена стенгазета, а также дети приготовили своими руками для мам подарки – поделки «Сердечки для мамы». В работах дети вкладывали свою любовь и заботу, чуткое и внимательное отношение к самому дорогому человеку – маме.

Воспитатели: Джамиева И.А.
Махатова Э.И.